ARMOIRE DE COTE SIDE CABINET

# 4313E

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS




ARMOIRE DE COTE SIDE CABINET

TABLE DES MATIERES : TABLE OF CONTENTS:
1) OUtilS requIS.......cvvveiriieeeii e 2 1) Tools needed.............coeveviiiiennnnn. 2
2) Liste des pieéces........cocceveveinennennnn. 3 2) Parts list.........covvviiiiii e, 3
3) Installation de la poignée................. 4 3) Handle installation.......................... 4
4) Installation du support..................... 5 4) Support installation .................ccceeee 5
5) Installation de la péle...................... 5 5) Pole installation.............................. 5
6) Assemblage sur I'armoire................. 6 6) Assembly on cabinet........................ 6
OUTILS REQUIS : TOOLS NEEDED:

1) Tournevis a téte carrée #2 1) Square #2 screwdriver

2) Tournevis a téte Phillips #2 2) Phillips #2 screwdriver

3) Cliquet a prise 1/4 po 3) 1/4" grip ratchet

4) Douille hexagonale 1/4 po 4) 1/4" hexagonal socket

5) Clé anglaise 1/4 po 5) 1/4" wrench

# 4313E 2

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS




ARMOIRE DE COTE SIDE CABINET

LISTE DES PIECES PARTS LIST
Avant de commencer, vérifier que tous les articles Before starting, referring to parts list below, check
sont présents en vous référant a la liste de piéces all items are present.
ci-dessous.
N ART./ | 5EseRIPTION Ne PIECE / QTE /
#ITEM PART # QTY
1 Pole / Pole 344-320 1
2 Vis a téte Phillips pour péle / Phillips head screw for pole 344-320 2
3 Poignée de porte / Door handle 3480 1
4 Vis a métal 1/2 po #8 / Machine screw 1/2" #8 3121 2
5 Ecrou 1/4-20 Z.P. / Nut 1/4-20 Z.P. 3080 3
6 Rondelle de blocage 1/4 po / Lock washer 1/4" 3110 3
7 Rondelle large 1 1/4 po / Wide washer 1 1/4" 3106 3
8 Support de cbté / Side support 351-620 1
9 Boulon hexagonal 1/4-20 x 3/4 po / Hex nut 1/4-20 x 3/4" 3034 3

# 4313E

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS




ARMOIRE DE COTE SIDE CABINET

INSTALLATION DE LA POIGNEE HANDLE INSTALLATION

Installer la poignée de porte (Article 3) avec les Install the door handle (Item 3) with 1/2" #8 machine
vis a métal 1/2 po #8 (Article 4) a I'aide d'un screws (Iltem 4) using a screwdriver (Tool 1 or 2) of
tournevis (Outil 1 ou 2) au choix. (Voir Détail A.) your choice. (See Detail A.)

Détail / Detail A

# 4313E

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS




ARMOIRE DE COTE

SIDE CABINET

INSTALLATION DU SUPPORT

Installer le support (Article 8) sur I'armoire de c6té
avec les boulons hexagonaux 1/4-20 x 3/4 po
(Article 9) et les rondelles larges 1 1/4 po (Article
7) suivies de rondelles de blocage 1/4 po (Article
6) puis d'écrous 1/4-20 (Article 5) a l'aide des
Outils 3, 4 et 5. ‘

INSTALLATION DE LA POLE

Installer la pOle (Article 1) dans I'armoire de c6té
avec les vis a téte Phillips (Article 2) a I'aide du
tournevis a téte Phillips #2 (Outil 2).

SUPPORT INSTALLATION

Install the support (Item 8) on the side cabinet
with 1/4-20 x 3/4" hex nuts (Item 9) and 1 1/4"
wide washers (Item 7) followed by 1/4" lock
washers (Item 6), then 1/4-20 nuts (Item 5) using
Tools 3, 4 and 5.

Détail / Detail B

POLE INSTALLATION

Install the pole (Item 1) inside the side cabinet
with Phillips head screws (Iltem 2) using the
Phillips #2 screwdriver (Tool 2).

/F%\\

e
\\—_
—

/-
N

T

Détail / Detail C

# 4313E

~

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS




ARMOIRE DE COTE SIDE CABINET

ASSEMBLAGE SUR L'ARMOIRE ASSEMBLY ON CABINET

Asseoir I'armoire de c6té sur I'armoire principale. Seat the side cabinet on the main cabinet.

~L|

Détail / Detail D 6
# 4313E

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ASSEMBLY INSTRUCTIONS



